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Recomandare privind utilizarea articolelor pirotehnice în cadrul 
evenimentelor – responsabilitate, legalitate și siguranță 

 
 
 
Stimată echipă, 
 
Evenimentele speciale din viața oamenilor, nunți, botezuri, aniversări, petreceri private sau 
revelioane, sunt construite în jurul emoțiilor, al bucuriei și al momentelor memorabile. Și 
tocmai pentru că sunt atât de importante, noi toți – organizatori, locații, furnizori – avem 
datoria să le păstrăm frumoase, dar mai ales sigure. 
 
Din păcate, în ultimii ani, utilizarea articolelor pirotehnice în cadrul acestor evenimente a 
generat numeroase incidente, unele dintre ele cu pagube materiale sau chiar cu victime. 
Majoritatea acestor situații ar fi putut fi prevenite dacă produsele erau folosite în mod legal, 
controlat și profesionist. 
 
 

📌 Ce spune legea 
 
Conform Legii nr. 126/1995 privind regimul materiilor explozive, utilizarea oricărui tip de 
articole pirotehnice este strict reglementată. 
 
Art.5 
 

(1) Introducerea pe piață a explozivilor de uz civil și a articolelor pirotehnice este admisă 
numai în condițiile în care acestea respectă cerințele esențiale aplicabile lor, stabilite 
de legislația în vigoare ce urmărește să asigure un înalt nivel de protecție a sănătății 
umane și siguranței publice, protecția și siguranța consumatorilor, precum și 
protecția mediului. 
 

Art.7 
 

(1) Persoanele fizice nu au dreptul să dețină, să utilizeze, să transporte, să depoziteze, 
să experimenteze ori să mânuiască explozivi de uz civil sau articole pirotehnice dacă 
nu fac dovada calității de artificier, respectiv de pirotehnician autorizat și nu 
reprezintă o persoană juridică autorizată și înregistrată conform prevederilor 
legale. 
 



❗ De ce vă scriem 
 
Patronatul Sectorului Pirotehnic, vă adresăm cu respect următoarea recomandare oficială, 
din dorința de a preveni riscuri și de a sprijini desfășurarea evenimentelor în deplină 
legalitate: 
Vă rugăm să permiteți utilizarea articolelor pirotehnice doar atunci când sunt operate de 
firme autorizate și pirotehnicieni atestați. 
 

🧾 Cum puteți proteja siguranța și imaginea locației dumneavoastră: 
 
             •           Permiteți utilizarea articolelor pirotehnice doar atunci când sunt operate de                           
firme autorizate și pirotehnicieni atestați. 
 • Solicitați dovada autorizării firmei și atestatul pirotehnicianului; 
 • Informați clienții cu privire la regimul legal și riscurile asumate; 
              • Introduceți în contractele de eveniment o clauză de responsabilitate privind 
utilizarea focurilor de artificii. 
 

❗ Ce riscați dacă aceste reguli nu sunt respectate: 
 • Amenzi între 4.000 și 15.000 lei ; 
 • Răspundere civilă sau penală în cazul unui incident; 
 • Afectarea reputației locației în mediul public și online. 
 

📌 De ce contează acest mesaj 
Un moment de neatenție poate transforma o seară de vis într-o traumă. 
Un articol pirotehnic aprins incorect poate distruge o sală, un decor, sau mai grav – poate 
afecta o viață. 
Doar împreună, printr-o simplă verificare, sau printr-un simplu „NU” spus responsabil, 
putem evita tot acest risc. Împreună putem oferi oamenilor nu doar spectacol, ci și garanţia 
ca evenimentul să se desfaşoare fără incidente.  
 

🤝 Vrem să vă fim parteneri, nu doar furnizori 
Patronatul Sectorului Pirotehnic reunește cele mai mari firme autorizate, care lucrează 
legal, profesionist și cu respect pentru oameni și reglementări. Ne punem la dispoziție 
expertiza, consultanța și sprijinul pentru orice locație care dorește să își asume un rol activ în 
protejarea siguranței participanților. 
 
Dacă doriți informații suplimentare sau recomandări de firme autorizate, ne puteți contacta 
cu încredere: 
 
Vă mulțumim pentru responsabilitate și implicare! 
Cu deosebită considerație, 
 
Gabriel GOLU- Președinte 
Patronatul Societăților Pirotehnice din România 
www.patronat-pyro.ro 

📧 contact@patronat-pyro.ro 

📞 0790.833603 

http://www.patronat-pyro.ro/

